

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely készült a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány éves rendes ülésén. A kuratóriumi ülés időpontja: **2022. május 24.**, délután 15 óra 30 perc. Helyszíne: az alapítvány székhelye (7400 Kaposvár, Mező u. 2.).

Jelen vannak: Stier Sándor kuratórium elnöke
Ruisz Györgyné kuratórium tagja
Vajda Imréné kuratórium tagja
Puskás Béla ügyvezető igazgató
Kalocsa Józsefné szolgáltatásvezető

Stier Sándor, a kuratórium elnöke szeretettel köszönti a kuratórium tagjait, valamint Puskás Béla urat, a Somogy Temetkezési Kft. ügyvezető igazgatóját és Kalocsa Józsefné szolgáltatásvezetőt.

Megállapítja, hogy a kuratórium határozatképes.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2021. évben végzett munkáról, és a 2022. évi feladatokról.
Előadó: Stier Sándor
2. Pénzügyi beszámoló a 2021. évről.
Előadó: Stier Sándor
3. Egyebek.

1/2022. (05.24.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja a napirendi pontokat.

Stier Sándor

Javasolja megválasztani a jegyzőkönyv hitelesítésére Vajda Imrénét.

2/2022. (05.24.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja Vajda Imrénét az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Stier Sándor

Javasolja megválasztani jegyzőkönyvvezetőnek Gangel Erikát.

3/2022. (05.24.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja Gangel Erikát jegyzőkönyvvezetőnek.

1. napirendi pont: Tájékoztató a 2021. évben végzett munkáról, és a 2022. évi feladatokról.

Stier Sándor

A koronavírus járvány 2021. évben is félelmet és bizonytalanságot okozott. A személyes találkozásunk helyett telefonon kértem egyetértéseket az egyes döntésekhez, megértéseket, támogatásokat köszönöm.

A körülményekhez képest eredményesnek tartom a „Temetőink üzenete” c. fotópályázaton való részvételt, bár megjegyzem, hogy a pályázaton kevesebb, résztvevő volt, a korábbihoz képest kevesebb volt a jó témaválasztás és a jó minőségű kép. A zsűri munkájában részt vettem, az alapítványunk nevében Tóth Irén Mária „Őszi fényben” című képét díjaztuk. Úgy értékelem, hogy Puskás Béla igazgató úr megnyitója, Lengyel János főszerkesztő úr ünnepi beszéde, valamint Szita Károly polgármester úr koszorúzása méltó volt a megemlékezéshez.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, vélemény nincs.

Javasolom a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elfogadásra a beszámolót, és „A somogyi temetők üzenete” fotópályázaton – amennyiben meghirdetésre kerül és a többi szereplő is támogatja – való részvételt, a felajánlott díj 30.000 Ft legyen.

4/2022. (05.24.) számú határozat:

A „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány kuratóriuma egyhangúan elfogadja a beszámolót és egyhangúan támogatja „A somogyi temetők üzenete” fotópályázaton való ismételt részvételt, a felajánlott díj 30.000 Ft.

Stier Sándor

A 6/2021. (05.10.) számú határozatunkat, amely feladatként határozta meg, hogy *Hágelman Károly* könyvkereskedő, nyomdaalapító, városi kapitány, alpolgármester sírját újítsuk fel, sajnos nem tudtuk teljesíteni. Kettős oka van. Egyrészt az ő neve nem szerepel a védett sírok közt, másrészt 2021-ben a kérésünk ellenére nem kaptunk pénzt a várostól. Kérdés, hogy kezdeményezzük-e sírjának védetté nyilvánítását vagy ne? Vállaljuk fel a sírfelújítást (bár erre pénzünk nincs)?

Samos István, néhai kaposvári karmester sírján a felirat elkészült, de többre nincsen pénzünk. Kérdés, hogy folytassuk-e vagy sem? Samos István sírja sem szerepel a védett sírok között. Ismertetem a védetté nyilvánításról szóló rendeletet.

2021-ben kezdeményeztem Szita Károly polgármester úrnál, hogy *Dr. Lengyel Árpád* olimpiai bronzérmes úszó sírjának felújítását 2022-ben támogassa 1 millió forinttal. Az összeget megkaptuk, a szerződést a várossal megkötöttük, a sírfelújítás jórészt elkészült, de erről majd a 2023-as ülésünkön kell beszámolni.

2022. évi feladataink:

A védett sírok listáját áttekintettem. Lényegében a rossz állapotban lévő sírokat felújítottuk. Felvetődött a kaposvári Nyugati temetőben lévő *Balázs János festő*, grafikus sírjának felújítása. Kiderült, hogy a sír országos védetség alatt áll, ezért egyelőre nem foglalkozunk vele.

Vizsgáltuk a kaposvári Keleti temetőben a kápolna mögötti *apácasírok* állapotát, amelyek felújításra szorulnának. Azonban ezzel kapcsolatosan több kérdés is felmerül. Jelenleg a sírkertről az alábbi ismeretünk vannak: a sírkert beton és kivitelű vaskerítése rossz állapotban van; a kerítésen belül és mellett több nagyméretű fát ki kell vágni. A fentiek jelentős költséggel járnak (2–2,5 millió forint). Puskás Béla igazgató úrral történt egyeztetés után javasolom, hogy amennyiben felvállaljuk, akkor két évre, azaz két szakaszban vállaljuk a munka megszervezését.

Kérjük fel Puskás Béla igazgató urat, hogy levélben ismertesse Szita Károly polgármester úrral a sírkert jelenlegi állapotát, a felújítással kapcsolatos elképzelést és a költségeket.

A kuratórium kezdeményezze a polgármester úrnál a felújítás költségeinek támogatását.

Sírgondozással kapcsolatosan javasolom, hogy levélben keressük meg a sírgondozást vállalókat, köszönjük meg munkájukat és kérjük őket a további munkára.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan további javaslat, kérdés, vélemény nincs, egyetért mindenki, ezért a következő határozatot hozta meg a kuratórium:

5/2022. (05.24.) számú határozat:

A kuratórium egyetért azzal, hogy kérjük fel Puskás Béla igazgató urat, hogy levélben ismertesse Szita Károly polgármester úrral az apáca sírkert jelenlegi állapotát, a felújítással kapcsolatos elképzelést és a költségeket. A kuratórium kezdeményezze a polgármester úrnál a felújítás költségeinek támogatását. Sírgondozással kapcsolatosan az alapítvány levélben keresse meg a sírgondozást vállalókat, köszönje meg munkájukat és kérje őket a további munkára.

2. napirendi pont: Pénzügyi beszámoló a 2021. évről

Stier Sándor

A gazdálkodásunkról szóló írásos beszámolót megkaptátok. A kimutatás, illetve az összeállítás a törvényes előírásoknak megfelelően készült el. 2021. december 31-én a banki pénzkészlet 119 357 Ft volt. A tárgyévi bevételeket (58 999 forintot) és kiadásokat (109 974 forintot) a törvényes előírásoknak megfelelően használtuk fel. Bevételünk összetétele: felajánlott 1 % személyi jövedelemadó (8 987 forint), támogatás magánszemélytől (50 000 forint) és banki kamat (12 forint). A fotópályázat nyertese, Lendvai Istvánné született Tóth Irén Mária kapta szervezetünk különdíját, a 30 000 Ft-ot. Köszönet illeti Vajda Imrénét, hogy az év során 50 000 Ft-tal gyarapította szervezetünk pénzkészletét.

Javaslom a kuratóriumnak elfogadásra a 2021. évről szóló pénzügyi beszámolót.

6/2022. (05.24.) számú határozat:

A kuratórium egyhangúan elfogadja a „Mementó Somogy” Közhasznú Alapítvány 2021. évről szóló pénzügyi beszámolóját.

Stier Sándor

A kuratórium a napirendi pontokat megtárgyalta, az ülést berekeszti.

K. m. f.


Stier Sándor

kuratórium elnöke, levezető elnök


Vajda Imréné
jegyzőkönyv hitelesítő


Gangel Erika
jegyzőkönyvvezető